



“小记者”周刊

XIAOJIZHE

“爸妈快跑”、“勇闯蟹阵”、“同舟共济”…… 小记者国庆在桐洲玩嗨了

本报讯 10月3日,近20户小记者家庭参加了由宁波晚报小记者工作室和“蓝巨星”教育共同组织的“桐洲岛两天一夜亲子大闯关”。

此次活动在风光秀丽的富阳桐洲岛举行。“好美啊!”“空气真清新!”……一踏上桐洲岛,孩子和家长就被岛上优美的风光深深吸引,赞叹不已。

不过仅仅欣赏美景可不够,亲子游才是此次活动的亮点。“爸妈快跑”开始了,爸爸和妈妈各自挑着扁担的一头,孩子坐在箩筐里,竞赛快跑;“慢”载而归中,孩子们蒙上眼睛,隔着一层纱网,将馒头扔向爸妈,爸妈手捧竹篮在对面接住飞来的馒头;“勇闯蟹阵”中,孩子和家长一起在滩涂上捉小螃蟹;“同舟共济”是以一户家庭为单位,划着皮划艇,力争上游。形式多样的亲子比赛,让现场气氛欢乐而热烈,欢笑声久久飘荡在桐洲岛的上空。

亲子游还大大增强了亲子关系、培养了团队协作精神。赛后有位妈妈说:“我从来没有参加过如此激烈并有趣的比赛,希望宁波晚报小记者以后可以多组织一些这样的活动。”

夜幕降临,家长们带着孩子一起参加了篝火晚会,晚会上有唱歌、演奏、舞蹈等丰富多彩的才艺表演,组织者还为白天获奖的家庭颁发了奖状和奖杯。

第二天,小记者和爸爸妈妈一起骑上四轮自行车游览了古老的民居,还参观了荻浦花海。
包晓蓉



“爸妈快跑”活动很精彩。

扔包子

镇海骆驼中心小学401班小记者 罗俊贤(证号1517752)

国庆节,我们一家参加了“桐洲岛亲子大闯关”活动。

吃完中饭,我们就去趣味闯关了,瞧,这时爸爸妈妈也变成了小孩子,十八般武艺都用上了,但我最喜欢的第二关,扔包子。孩子把眼睛蒙上,用力往前扔,别以为很简单,可时间只有20秒,接到的包子会成为明天的早餐,这样的话,如果一个没有扔中,明天早上就只能饿肚子。轮

到我了,我信心十足地上场了。我摆好架势,深吸了一口气,摆了几下手臂,用力向前扔去,一开始我扔得不错,后来我越扔越不行,最后包子竟然扔在了地上,结果成绩是八个,还好,够我们家的早餐了。

第二天,我们又骑了自行车,还去看了花海,置身于五颜六色的花朵中,我仿佛成了一朵小花!

小记者体验

新学期新教室

哇,这个星期我们的教室变化可真大啊!

还没走进教室,你就会被五彩缤纷的教室外墙吸引住。外墙分三大块,最左边是“童心妙手”,里面都是我们班的小画家、小书法家们的杰作。中间是同学们在暑假里“快乐旅途”的记录。最漂亮的要数“艺术丛林”了,同学们构思奇妙,一幅幅艺术作品让你大开眼界。

一进教室,首先映入眼帘的是两个天蓝色的书架。蒋老师为了让我们爱上阅读,在每一层架子上摆满了各种各

东裕小学204班小记者 王逸轩(证号1506270)

样的书,有绘本,有故事,有童话,还有百科全书等,你瞧,课间活动课时,同学们两个一组、三个一群,围在一起津津有味地读着自己喜欢的书呢!教室里另一个变化就是同学们的课桌椅了,这种新的课桌椅功能不少呢,最大的功能就是能随自己的身高来调节桌子的高低。

新学期,我们坐在新的教室里上课,感觉真好!

指导老师 蒋巧儿

难忘的合唱比赛

宁海桃源中心小学503班小记者 王靖涵(证号1529150)

星期二,我们代表全体师生参加了大合唱比赛。

进入大厅,不知怎么的,我的心犹如一头小鹿乱撞,一股莫名的冷汗说来就来,紧张得不得了。大约过了半个多小时,轮到我们了,同学们一下子变得神采飞扬,一个个信心十足。不知怎的,我紧张的心情一下子平静了下来。

一个个“美人”站在舞台上展现自己的容貌,一个个张着圆圆的大嘴巴唱出了好听的歌曲。那清脆而又响亮的歌声荡漾在那宽阔的大厅里,美妙极了!

当我们唱完歌走下舞台时,心里不免有阵失落感,希

望还能再多唱一会儿。

这次比赛,我感受到了团结的力量,我爱合唱,它让我与同学的友谊更深一层;我爱合唱,它给了我展现自己的机会。

不一会儿,比赛成绩公布下来,虽然我们没有得奖,但我们比以前进步了。每一次小小的进步都是一个良好的开端,它带给我们的也远不止奖杯或奖状那么简单。结果不是最重要的,重要在于我们每一个人奋战的过程,我们团结,我们努力……

小小影评家

要像天眼一样足智多谋

鄞州区实验小学205班小记者 魏凯阳(证号1507846)

10月1日,到处一片喜气洋洋。我作为宁波少年的小小影评家在宁波影都看了一部《天眼传奇》的电影。

我很喜欢这部动画片,天眼,长着“智慧”之眼,与众不同,为了磨练意志完善自我,他踏上了拜师学艺的道路,一路上,他渡过重重难关,过关斩将,还误入了魔幻世界,了解到内部战争后挺身而出,帮助矮族人最终打败蓝魔王,自己也练成了第一剑术。

我很佩服天眼,他不怕吃苦,为了实现自己的目标,跋

山涉水,大胆尝试各种事情;他还是一个知识渊博的人,有两个场景,我也胆战心惊的,一次在去桃花源的路上,遇到大怪鱼要吃掉他们,只有帮他回答三个问题才能脱身,天眼一下子就回答出了。还有一次是两个怪兽挡住了去路,经过观察,天眼说去那个大的有角的怪物那里,因为动物界中有角的动物一般是吃草的,果然如此,他们安全了。看完影片,让我也学到了很多的知识。我要学习天眼,做一个像他一样的足智多谋,勇敢的,有爱心的人。

话题征稿

重阳节是我国的传统节日,也是尊老、敬老、爱老、助老的老年节。在这个特别的日子来临之前,小记者们最想对爷爷奶奶(外公外婆)说点什么?

请把你对长辈们最想说的一句话告诉我们,我们会从中挑选有代表性的祝福,刊登在下期的《宁波少年》上。来稿请发电子邮件到zlj@cnbb.com.cn。

校事传声筒

海曙外国语学校 校园电视台推专辑庆国庆

本报讯 为了庆祝新中国66岁华诞,海曙外国语学校“彩虹糖之梦”校园电视台推出了国庆专辑节目。老师、学生、物业员工纷纷向祖国母亲送上诚挚的祝福。快板《长征》、小组唱《美丽中国梦》、铜管乐合奏《火焰之舞》、教师MTV《红旗飘飘》等精彩的节目,表达着全体师生对祖国的祝福。目前已有二千多人次点击观看。

海曙外国语学校 顾勤华

钟公庙中心小学 乒乓球队获全国冠军

本报讯 9月24日至28日,2015年全国少儿乒乓球赛总决赛在辽宁省葫芦岛市举行,在各省淘汰赛中胜出的16支乒乓球队参与了四个组别的角逐。钟公庙中心小学乒乓球队过五关斩六将,最终夺得男子团体冠军。同时,黄友政获个人冠军,陈垣宇获个人亚军。

钟公庙中心小学 程信妹

慈溪市鸣山小学 义工队为空巢老人送爱心

本报讯 鸣小“小天鹅义工队”在9月25日下午走进慈溪三碰桥社区,为空巢老人送爱心。

中秋前夕,“小天鹅义工队”的同学用自己的零花钱,买上美味的月饼送到空巢老人家中。同学们还分组为四位空巢老人服务。大家来到97岁高龄的抗战老兵周爷爷家里,有的为老人打扫房间,有的陪老人聊天谈心,有的表演了口风琴、相声、舞蹈等。

慈溪市鸣山小学602班

小记者 黄颖鑫(证号1533766)

新韵太古幼儿园 幼儿作画庆新中国66华诞



国庆期间,新韵太古幼儿园里,宁波晚报小画家们和园里的孩子们,将大地画搬进室内活动大厅,66名孩子共画66幅祖国母亲生日图。

记者 徐佳伟 通讯员 蒋丽莹 庄承婷